

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 275 «Транспортні технології»
галузі знань 27 «Транспорт»

На сучасному етапі розвитку транспортної системи України, згідно з Національною транспортною стратегією, актуальною задачею є тісна інтеграція у європейські та світові ланцюги постачань. З урахуванням цього, розвиток інтегрованих міжнародних транспортних систем стає одним з ключових питань у підтримці сталого розвитку України.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» першого(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним тенденціям розвитку науки та техніки. Основними перевагами ОПП є те, що вона спрямована на здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем.

Кафедра Організації авіаційних перевезень НАУ має великий досвід, потужний професорсько-викладацький склад та сучасну матеріально-технічну базу для забезпечення підготовки висококваліфікованих інженерів з транспорту.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Комерційний директор
ТОВ «Біз Ерлайн»



Олександр Джиджора